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HOTEL LAVICA, 12.7.2009. 



A LIGA – tajna uspjeha 
 
Dragi naši bridge prijateli,  
 
Ovo je poseben trenutek za nas Sanoborce, pa bi to šteli s vami podeliti i povedati vam, kak nam 
se to za praf  pripetilo. 
Ima nekih med nami kaj su, istinabog, mam prokomentirali – se ne bute dugo! A mi im 
odgovarjamo, sam se nadajte, i drugi su mislili – ajd da to s ovima brzo obavimo! 
Ovo nam je, verujte, velki poticaj. Bumo čak i našu stranicu redovno ažurirali, tak da ne mislite 
da smo zadnji put  igrali pred dva leta,   i  da  vidite  da se kod nas puno put igra čak  na   više 
od 3 (tri) stola  (Dragec, si čul?). 
I to  čist soliden  bridž, kaj se iz ovih rezultatof  i vidi. Ovom prilikom zafaljujemo dobrom duhu 
Sanobora, našem Iveku Urliju, koji nigdar ni zabil di je rođen i s kim je svoje celo detinstvo  
provel (pa gdo to more pozabit?) i koji nam saki petek dopela trajbu ze Zagreba i po snegu i po 
ledu. A  morate priznati,  nije lahko tolka leta održat na životu jedan mali klub blizu metropole , 
di se malko vekši turniri nujaju vsaki božji den! Zafaljujući i dobrom vođenju kluba, na čelu s 
našom  vrlom predsednicom, i ugodnom atmosferom u Samoborskim oštarijama, gdi smo 
primljeni kak svoji, mnogi su nam se priklonili i iz metropole , te ostali celo vreme verni našem 
klubu, med prvima naš kapetan Davor Antonić i Marina Sever. Zadnje vreme su nam se vrnuli i 
oni,  kaj su, zapraf, navek bili tu, ali sad i formalno. A gdi bi nam bil kraj da nam se prikloniju  i 
vsi ostali  kaj vu Sanoboru stanujeju, a znaju igrat bridž ?   
No, to su puste senje, al  mi smo i ovak , za sad,  zadovolni i  šteli bi ostalim malim klubovima 
dat na znanje, da dogurati do A lige i ni tak teško, kak si morti misliju. Dobra taktika je važna 
stvar, a i malo Božje milosti ni na odmet! 
Daklem: 
- prvo najte nikam srljat z prijavom. Čekajte do zadnjeg časa i dajte se čak  malko i 
nagovarjati ( kak prave buduče zvezde!). 
- kad je to lepo polahko zbavleno, onda navrat-nanos sklepajte reprezentaciju , al dobitnu. 
Nikak ne smeju igrat parovi kaj se dobro poznaju, jer ti su se već posvadili il se skoro buju. Nek 
onak poprek. Ak nekog slučajno zgrabi viroza, ž njim mam van, jer to je prst Božji, a  On zna 
kaj dela! 
- na prvi meč nek dojdu najviše 3 (tri) igrača. Kad četrti ipak dozna da igra, več ste ostali bez  
dost impiča i dali malo fore protivnicima ( tek tolko da ih malko uspavate). 
- Ženske obvezatno igraju pred večer, kad doma vse napraviju, a muški kak im se hoče ( ak 
nemaju slučajno važniji turnir v kockicama il šahu ). 
- nigdar ne raspravljajte preveč o bordovima, več za pauze  bežite od bridžistof čim dale , da 
vam glava ne bu kak škaf. Neki se okrepiju s kavicom i kolačima , a če ste ze Zagreba i imate 
malu decu, morete ih za pauze  otid  i  premotat . Al pazite da  se vrnete  na vreme nazaj, jer 
onaj Vanja sam vreba kak bi vas oštetil. Ak nemate papa Švera vu pričuvi , da vam v subotu na 
večer parkira auto, more vas taj šport i A lige koštat. Mi smo samo 3 (tri) put zaribali, al naše 
velko znanje je sve prepreke nadvladalo! 
- I  zadnje, al ne najmanje važno je - imat smirenog  i  tolerantnog kapetana, al koji zna vu 
pravem času i preseč diskusije  - i jednog sa strane kaj stalno kriči: 
Do A LIGE – s lakoćom! 
 

Imamo mi još tega kaj nam bu grejalo dušu još puno let, al vama je, verujemo, i ovo preveč. Mi 
smo svoje za sad zbavili, a kaj bu dale - to sam Bog zna i Majka Boža Bistrička!  Morti 
prejdemo i na sledeče Evropsko prvenstvo! 
 
Zato bi šteli z vami podeliti naše velko veselje i  pozvati vas vse, i one kaj su nas   
slučajno nadigrali i tak šteli preprečiti naš put do slave, kak i one protiv kojih smo 
mi srečno skončali.  
  
 

Daklem,  pozivamo vas na proslavu ovog milenijskog događaja ! 
 
 
Bumo dali vse od sebe da vam bu lepo! Igra se u velkoj dvorani hotela „LAVICA“ (za one kaj 
morti ne znaju - vu samom centru Sanobora). 
 
 Zafaljujući JT-u i Brku osebno, bumo igrali s bridge mate-ovima !  VELKA IM FALA! 
 
Informacije i prijave pri Davoru Antoniću: 091 502 63 54  ili davor@zg.t-com.hr 
Molimo vse zainteresirane da se prijave najkasnejše do petka, 10.07.2009.( za vaše dobro!) 
 
Če bi nam na dulje dohajali,  pri nas bi lehko i  kvartira dobili ( od 100 kunih na višlje).  
Za one zainteresirane više informacija na : tz samobor.hr  
  
Mužiku vam ne bumo nikakvu puščali, al vam ne garantiramo da vam Dragec od nekud ne bu 
zapopeval: 
 

D O B R O   N A M   D O Š L I   P R I J A T E L I  .. . . 
 
 

Če slučajno ne prejdete na naše lepo plavo morje, dojdite k nam !! 
 
Imamo ozbiljnu nakanu da to postane tradicionalni turnir, pa nikak ne propustite PRVOG! 
 
 

Očekujemo vas s veseljem, 
v nedelu, 12.7. ovog leta, po poldan ob četrti vuri, 

 
                                                                                         Vaši  Sanoborci        

 
P.s. 
Poseben pozdrav našim prijatelima ze SISKA. Ufamo se u to da bute navrnuli vu velkom broju ! 

 


